



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

Πειραιάς, 7 / 9 / 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της ετήσιας παρουσίας της στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) συμμετέχει στην 80^η ΔΕΘ (5-13 Σεπτεμβρίου 2015) με δικό της περίπτερο (περίπτερο 15, stand 17). Στόχος της ΕΛΣΤΑΤ είναι να ενημερώσει το ευρύ κοινό για τις επίσημες στατιστικές της Χώρας μας και για το έργο που έχει επιτελέσει και συνεχίζει να επιτελεί με αποτέλεσμα τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας και την ανάκτηση και εδραίωση της αξιοπιστίας των επίσημων στατιστικών της Ελλάδας. Στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ υπάρχουν διαθέσιμα για τους επισκέπτες ενημερωτικό υλικό και στοιχεία που καλύπτουν ένα μεγάλο εύρος στατιστικών ερευνών που διεξάγει η ΕΛΣΤΑΤ.

Μεταξύ των ενημερωτικών εκδόσεων, περιλαμβάνεται και το δημοσίευμα “Αναφορά στο έργο της ΕΛΣΤΑΤ, Αύγουστος 2010 Αύγουστος 2015”. Το δημοσίευμα αυτό παρουσιάζει συνοπτικά τα σημαντικότερα επιτεύγματα της ΕΛΣΤΑΤ στην προσπάθεια της για τη βελτίωση της ποιότητας, καθώς και την ανάκτηση και εδραίωση της αξιοπιστίας των στατιστικών της Χώρας. Επίσης, παρουσιάζει τα κύρια επιτεύγματα όσον αφορά τη χρηστή διακυβέρνηση της Στατιστικής Υπηρεσίας, βάσει ενός συστήματος κανόνων, τη στενότερη συνεργασία τόσο με τους χρήστες όσο και με τους άλλους παραγωγούς στατιστικών στοιχείων, καθώς και την εντατική συνεργασία και ανάληψη δράσεων μέσα στην ευρωπαϊκή και διεθνή στατιστική κοινότητα.

Επίσης, οι επισκέπτες του περιπτέρου της ΕΛΣΤΑΤ μπορούν να παρακολουθήσουν σχετικό ενημερωτικό βίντεο.

Σε ειδική ενότητα που δημιουργήθηκε στον ιστοχώρο της ΕΛΣΤΑΤ, για την 80^η ΔΕΘ, υπάρχει το μεγαλύτερο μέρος του ανωτέρω υλικού, διαθέσιμο σε όλους τους χρήστες, στον κατωτέρω σύνδεσμο:

<http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/PAGE-EXPO80>

Κατά τη διάρκεια της 80^{ης} ΔΕΘ, η ΕΛΣΤΑΤ διοργανώνει στο περίπτερό της για άλλη μία φορά, ποικίλες ψυχαγωγικές και επιμορφωτικές δραστηριότητες για παιδιά ηλικίας 3 – 12 ετών. Μέσα από αυτές τις δραστηριότητες τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να πάρουν μια εικόνα της σημασίας της στατιστικής. Αυτή η εκδήλωση είναι στο πλαίσιο της ανάληψης από την ΕΛΣΤΑΤ δράσεων που αποσκοπούν στην ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας στη Χώρα μας.

Τα εγκαίνια του περιπτέρου πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου 2015, στις 11:00 π.μ., παρουσία της Αναπληρώτριας Προέδρου, Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Στατιστικών Ερευνών της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Αθανασίας Ξενάκη.